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Verbale n. 53 

Il giorno 06 Luglio 2022 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la Prima 

Commissione Consiliare convocata con nota prot.n.20853/2022 del 04/07/2022 per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g. : 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Piano Triennale Opere Pubbliche; 

 Varie ed eventuali.  

Sono Presenti  il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Governali 

Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. 

Constatata la presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Il Presidente della 

Commissione Colletto Salvatore dà lettura del verbale precedente che viene approvato 

all’unanimità dei presenti. Alle ore 11,15 esce la Segretaria Verbalizzante Castellano 

Giovanna per motivi familiari. F.to Castellano Giovanna.                                                                  

Entra il componente Grizzaffi Giovanni Francesco che assume le funzioni di Segretario 

Verbalizzante in assenza del personale. Entra l’Assessore Schillaci Salvatore. Il 

Presidente del Consiglio prende la parola in merito al punto in trattazione e fa’ presente la 

necessità, con relativa nota, del reperimento dei relativi 5 progetti oggetto della proposta in 

questione per un’ esaustiva disamina dei progetti presentati nel rispetto delle prerogative 

di tutti i Consiglieri Comunali. L’Assessore Schillaci dopo un ampio dibattito, propone di 

rinviare i lavori della Commissione domani mattina ore 10,30 per visionare gli elaborati 

richiesti. Alle ore 13,45 viene sciolta la seduta. 

Il Presidente della Prima Commissione                                         Il Presidente del Consiglio  

F.to Colletto Salvatore                                                                   F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                 L’ Assessore                                               

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco                                                 F.to Schillaci Salvatore                                      

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                                                          

F.to Governali Concetta 


